
SESIÓN ORDINARIA  Nº 39 (diciembre 26 de 2017)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 690. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Informe N°2 de la Comisión de

Educación  anteriormente  expuesto,  sobre  Solicitud  Autorización  Contrato:

"Adquisición de Plataforma Computacional Educacional para Gestión Administrativa y

Pedagógica para los Establecimientos Educacionales Dependientes del Departamento

de Educación de la Comuna de Padre Las Casas”

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 691. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  la  autorización  del  contrato  referido  a  la

Propuesta Pública N° 89/2017: “Adquisición de Plataforma Computacional Educacional para

Gestión Administrativa y Pedagógica para los Establecimientos Educacionales Dependientes

del Departamento de Educación de la Comuna de Padre Las Casas”, con el oferente Digital

Ingeniería Ltda., por un monto de $37.500.000, impuestos incluidos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 692. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales  Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Plan Anual de Salud Municipal (PASAM) Año 2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 693. Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara,

Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Plan anual de Jardines Infantiles VTF 2018.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 694. Se aprueba por unanimidad de los Concejales Sr.

Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara,

Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime Catriel,  otorgar  Patente de Bodega Distribuidora de

Cervezas al por Mayor, Clasificación Letra J, al contribuyente Gebauer Group Ltda.,

Rut:  76.740.411-5, ubicada en Hijuela 8 Lote 2 San Quilco Bodega N°102, Padre Las

Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 695. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Pago Diferencias por Aumento de Dólar, por un monto de M$30.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 696. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Reasignación Presupuestaria – Turnos Médicos Mes de Diciembre SAPU Pulmahue, por

un monto de M$ 1.290.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 697. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,  Sr. Alex Henríquez,  Sr. Pedro

Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Incorporar Recursos por Licencias Médicas y Reasignar Saldos en Cuentas de Personal,

por un monto de M$ 19.284.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 698. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, Propuesta de Modificación a la Ordenanza de

Derechos Municipales N° 034, en el Título XV: Derechos Municipales Varios, de acuerdo al

siguiente detalle:

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 699. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,  Sr. Alex Henríquez,  Sr. Pedro

Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria



2017 al Club Deportivo Escuela de Gimnasia Rítmica Amulén, por un monto de $300.000,

para adquisición mallas de gimnasia.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 700. Se  aprueba,  con  el  rechazo  de  la  Concejala  Sra.

Evelyn  Mora,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Normalización  e

Instalación Eléctrica Sede Villa El Faro, Padre Las Casas, por un monto de M$ 3.960.-  (Votan a

favor los Concejales Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr.

Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 701. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora,  Sr. Alex Henríquez,  Sr. Pedro

Vergara,  Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,  compromiso de financiamiento del aporte al

Proyecto  de  Inversión,  denominado  "Aporte  Municipal,  para  postular  al  Programa

Recuperación de Barrios "Quiero Mi Barrio" del Ministerio de Vivienda y Urbanismo, Comuna

de Padre  Las  Casas,  por  un monto de $111.780.275.-  y  su  incorporación  al  Presupuesto

Municipal  año 2018.  El  financiamiento correspondería  a Proyecto Barrio Las  Colinas  (368

viviendas), por un monto ascendente a M$ 49.088.- y Proyecto Villa El Edén San Ramón (470

viviendas), por un monto ascendente a M$ 62.693.-


